

+ БЕЗКОШТОВНО ОГОЛОШЕННЯ НА САЙТІ

обласна суспільно-ділова газета  
**ШАНС**  
№6 (1631)

РЕКЛАМА

6 лютого 2024 р.

Видається з вересня 1992 року

# НА СУМЩИНІ РОСІЙСЬКА ДРГ НАМАГАЛАСЬ ПРОРВАТИ КОРДОН. У ЗСУ НАЗВАЛИ ВТРАТИ РОСІЯН



стор. 2

## З'ЯВИЛАСЬ ІНФОРМАЦІЯ, ЩО ІНДЕКСАЦІЯ ПЕНСІЙ У БЕРЕЗНІ БУДЕ НЕ ДЛЯ ВСІХ

У березні в Україні має відбутися індексація пенсій. За попередніми даними розрахункова пенсія зросте на 13%. Проте не всі пенсіонери відчують індексацію. Для деякої вона пройде непоміченою.

Хто та з якої причини не відчуже індексації, розповіли у Мінсоцполітики України.

Остаточний розмір індексації пенсій визначають наприкінці лютого. Саме через це індексація щорічно проходить не з початку року, а в березні. Адже лише до березня стає остаточно відомий відсоток індексації. Однак уже зараз його приблизно можуть назвати. Він становитиме близько 13%. Тобто розрахункові пенсії українців будуть збільшені на 13%. Розрахунковою є пенсія, що була отримана під час її розрахунку, тобто без усіляких надбавок і доплат.

Так от, спеціалісти порахували: щоб отримати близько 1 тисячі гривень індексації, треба мати розрахункову пенсію близько 8 тисяч грн. Однак далеко не всі літні українці мають таку пенсію. А отже, такої доплати в них не буде.

Деякі категорії пенсіонерів взагалі не відчують індексації



Зокрема, суми виплат не зростуть для таких категорій:

- для громадян, які стали пенсіонерами менше 3 років тому, їхні пенсії не підлягають індексації;
- для громадян, які отримують високі пенсії. Наприклад, колишні судді;
- для громадян, чия розрахункова пенсія, нижча за мінімальну пенсію в Україні.

Щодо останнього пункту, то мають на увазі пенсії, які при розра-

хунку не досягали навіть до мінімальної. Однак, відповідно до закону, громадянам не мають права платити пенсію, нижчу за мінімальну. Отже їм щомісяця доплачують певну суму, щоб досягнути пенсію до мінімалки. У таких пенсіонерів зазвичай індексація є, але вона просто заміщує ту доплату, яку вони отримують від держави. Через це фактично розмір їхньої пенсії після індексації не збільшується.

## НАФТОГАЗ РОЗ'ЯСНИВ, ЗА ЯКІ ГАЗОВІ ПОСЛУГИ ПОТРІБНО ПЛАТИТИ У ЛЮТОМУ

Газопостачальна компанія «Нафтогаз України» роз'яснила, за які послуги з постачання, транспортування та розподілу газу та кому мають платити споживачі.

Про це пише «Хвиля», посилаючись на коментарі на сторінці компанії у Фейсбуці.

«Я так розумію за ці три послуги

населенню треба платити? За газопостачання газу, транспортування газу, розподіл газу», - вирішив уточнити українець.

У Нафтогазі зазначили, що є постачальником газу і за постачання палива потрібно платити саме Нафтогазу.

А от облгази відповідають за при-

йняття показів лічильника, облік та нарахування обсягів газу, а також послуги з розподілу (транспортування) газу, технічного обслуговування газової мережі та обладнання, тому за розподіл газу (транспортування) необхідно сплачувати оператору ГРС (облгазу).

## НАТЯЖНІ СТЕЛІ

- Тільки преміум плівка!
- Багатство палітри кольорів
- Будь-яка складність
- Встановимо за 2-3 години!
- Гарантія 12 років

066-431-6-413, 068-651-94-47



## ПрАТ "Новгород-Сіверський сирзавод"

на постійну роботу потрібні робітники таких професій

- **ВОДИЇ АТЗ (КАТ. «С»)** до 30 000 грн.
- **МАЙСТЕР ЗМІНИ** до 24 000 грн.
- **БУХГАЛТЕР** до 20 000 грн.
- **ПРАЦІВНИКИ ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ** до 25 000 грн.
- **БУДІВЕЛЬНИКИ** до 16 000 грн.
- **РОБІТНИКИ** до 18 000 грн.

Безкоштовна доставка працівників з м. Шостка  
Місце проживання НЕ НАДАЄТЬСЯ

відділ кадрів (067) 341-98-31, (пн-пт з 9.00 до 17.00)

ТРУБИ водогазопровідні профільні

СТАЛЬ листова  
КОЛО кутова  
КВАДРАТ  
АРМАТУРА  
КАТАНКА  
ШВЕЛЕРИ  
ПОЛОСА  
ПРОФЛИСТ

**МЕТАЛОПРОКАТ**

ПОМІРНІ ЦІНИ

ОПТОМ і ВРОЗДРІБ

ШИРОКИЙ АСОРТИМЕНТ

Надаємо сертифікат якості

м. Шостка, вул. 6 Гв. Дивізії, 2 б,  
Тел. 095-634-72-11, (099) 707-64-27, (099)320-82-43

## ПОРАНЕНИМ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМ ОБМЕЖИЛИ ЛІКУВАННЯ ЗА КОРДОНОМ

Українським військовослужбовцям, як відбувають лікування та реабілітацію після поранень за кордоном, обмежили строк перебування у тамтешніх медичних закладах.

Відповідне рішення було ухвалено урядом 2 лютого. Про це стало відомо з інформації, опублікованої постійним представником Кабінету міністрів у Верховній Раді Тарасом Мельничуком.

За словами Мельничука, уряд обмежив строк перебування військовослужбовців на лікуванні за кордоном. Відповідні зміни внесені до постанови КМУ від 05.04.2022 №411 «Про забезпечення організації направлення осіб зі складових сил оборони та сил безпеки, які постраждали у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, на лікування за кордоном».



Отже тепер строк перебування на лікуванні за кордоном становитиме не більше 12 місяців поспіль. Причому в цей строк буде входити час переїзду з одного медичного закладу в інший, а також час очікування між лікувальними курсами.

А кількома місяцями раніше новим законом було збільшено строк безперервного лікування військовослужбовців всередині України. Тепер він може становити до 4 місяців. Водночас мінімальний строк лікарняного для військовослужбовців має становити не менше одного тижня.

**ШАНС**  
2024

## ОФОРМИТЬ ПЕРЕДПЛАТУ

- 1 міс. - 72.00 грн
- 3 міс. - 216.00 грн
- 6 міс. - 432.00 грн

індекс 21518



подавайте оголошення онлайн,  
не виходячи з дому -  
на сайті газети

**ШАНС**



www.shostkashans92.wixsite.com/shans  
Дзвоніть за тел.: 097-59-29-424 (Viber)

Бережіть себе та рідних!

Всі оголошення дублюються на сайті газети «Шанс» тепер щоп'ятниці



## КОРДОН

## НА СУМЩИНІ ПРИКОРДОННИКИ ЗНЕШКОДИЛИ ЩЕ ДВА ВОРОЖІ ДРОНИ-КАМІКАДЗЕ

Про це 5 лютого, зранку повідомили у Держприкордонслужбі.



«Наближення двох ворожих FPV-дронів виявили прикордонники, які виконували бойове завдання на одному з напрямків держкордону. Спільно з бійцями однієї з бригад Сил оборони обидві повітряні цілі окупантів знищили», — ідеться у повідомленні.

## ОСВІТА

## В ШОСТЦІ ПЛАНУЮТЬ ЗБУДУВАТИ ПІДЗЕМНУ ШКОЛУ

Про це повідомив міський голова Микола Нога.

Він запропонував створити новий навчальний проект для школярів Сумщини, щоб діти мали змогу отримувати знання та спілкуватися у безпечному просторі, навіть в екстремальних умовах війни. Про це посадовець повідомив у Facebook.

«UNDERGROUND SCHOOL — це новий навчальний проект, це не просто укриття, це місце, де можна буде отримати на нормальному рівні знання в надзвичайно складних умовах», — сказав Нога.

Нагадаємо, що перша підземна школа в Україні має запрацювати вже у березні у Харкові. Будівництво закладу освіти йде за планом в одному з районів міста Харкова. Міський голова Ігор Терехов зазначив, що, попри ворожі обстріли міста, підприємці обіцяють тримати заданий темп, аби школярі якомога швидше змогли почати навчатись очно.

## ТАРИФИ

## ШОСТКИНСЬКИЙ «ВОДОКАНАЛ» ПЛАНУЄ ПІДВИЩИТИ ТАРИФ У ДВА РАЗИ

Про намір збільшення тарифу на воду повідомляється на сайті Шосткинської міської ради.



Так на сайті зазначається, що рішенням виконавчого комітету Шосткинської міської ради від 28.01.2022р. №13 скориговані тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, які введені в дію з 01.02.2022 року. Діючі тарифи становлять:

- на централізоване водопостачання — 13-90 грн./м.куб. з ПДВ.
- на централізоване водовідведення — 19-20 грн./м.куб. з ПДВ.

«На даний час виникає необхідність перегляду тарифів на відповідні послуги. Відповідно до Постанови КМУ від 01.06.2011р. №869 (зі змінами) підприємством проведено роботу по формуванню тарифів», — ідеться у повідомленні.

- Отже, планові розрахункові тарифи становлять:
- на централізоване водопостачання — 36-95 грн./м.куб. з ПДВ.
- на централізоване водовідведення — 43-91 грн./м.куб. з ПДВ.

ХІРУРГІЧНІ ОПЕРАЦІЇ  
м. КОРОП

(без розрізу - лапароскопічно)

- жовчно-кам'яна хвороба, поліпи;
- грижі (пахові, стегові, рецидивні, післяопераційні (з застосуванням сітки));
- атероми, ліпоми;
- варикоцеле, водянка яєчка, фімоз;
- варикозна хвороба нижніх кінцівок

Консультації хірургом online!

Державне забезпечення ліками.

м. Короп, вул. Чернігівська, 56, ЦЛ  
Керівник: Мironov Сергій Анатолійович,  
097-33-44-880; 097-176-86-32; 097-757-63-85  
Ліцензія МОЗУ витяг № 1043 від 05.05.2020 р

## ВІЙНА

## НА СУМЩИНІ РОСІЙСЬКА ДРГ НАМАГАЛАСЬ ПРОРВАТИ КОРДОН. У ЗСУ НАЗВАЛИ ВТРАТИ РОСІЯН



На Сумському напрямку бійці Сил територіальної оборони, які боронять Північну операційну зону, зупинили чергову спробу російської диверсійно-розвідувальної групи перетнути державний кордон України.

Про це повідомив командувач Об'єднаних сил ЗСУ генерал-лейтенант Сергій Наєв.

«З лютого о 18.20 на підступах до Глухівської громади на Сумщині українські бійці помітили рух озброєної групи у складі 10 осіб. Наші воїни розпочали стрілецький бій та викликали протидиверсійні резерви зі складу свого батальйону. Вже за кілька хвилин до бою приєднались мінометни-

ки, щільно накриваючи вогнем місце зосередження ворожих сил.

Зазнавши втрат, ворог змінив тактику, роздівшись на дві групи, одна з яких під прикриттям своєї артилерії здійснювала евакуацію тіл вбитих та поранених. Друга група здійснила спробу обійти опорний пункт з бокового флангу. Але на цей час до місця бою прибула контрдиверсійна група», — розповів деталі Наєв.

Бій тривав півтори години. «Завдяки вмільим діям оборонців Північного напрямку ворог був відкинутий далеко за межі українського кордону», — підсумував командувач Об'єднаних сил ЗСУ

## В ОБ'ЄДНАНИХ СИЛАХ НАЗВАЛИ ВТРАТИ ОКУПАНТІВ ПІД ЧАС БОЮ З ДРГ НА СУМЩИНІ

Група ворожих диверсантів зазнала невдачі, намагаючись перетнути державний кордон України на Сумщині. З втратами окупанти відійшли. Про це в ефірі національного телемарафону повідомив помічник командувача ОС ЗСУ зі стратегічних комунікацій полковник Євген Силкін, інформує АрміяInform.

«Це була підготовлена група, яка заздалегідь приїжджає до кордону, вивчає шляхи відходу і заходу на нашу територію, вивчає роботу наших постів», — розповів він.

Ворожу ДРГ вчасно помітили українські військові, коли ті наблизилися до кордону, і відкрили вогонь.

«Хлопці викликали підмогу, запросили роботу наших артилеристів. Відразу в бій включився мінометний підрозділ», — додав полковник Євген Силкін.

За його словами, відомо, що три людини або були поранені, або загинули.

«Але вони не дають нам можливості встановити їх особи, бо ворог, прикриваючись артилерією, забирає їх назад на територію росії», — пояснив полковник ЗСУ.

## СУСПІЛЬСТВО

## ШВЕДСЬКИЙ ЧЕРВОНИЙ ХРЕСТ ПЛАНУЄ ПОБУДУВАТИ МОДУЛЬНЕ МІСТЕЧКО ДЛЯ ВПО НА СУМЩИНІ

Це питання та інші аспекти співпраці обговорив начальник обласної військової адміністрації Володимир Артюх із представниками делегації Шведського Червоного Хреста, яка прибула з візитом на Сумщину. Очільник області подякував гостям за системну підтримку Сумської області представниками Червоного Хреста та відзначив ефективну роботу обласної організації Товариства Червоного Хреста України.

За його словами, 2023 рік був досить продуктивним у плані взаємодії з представниками Червоного Хреста та надання допомоги людям. Фінансова підтримка постраждалому населенню Сумщини і ВПО лише через програмну діяльність обласного товариства обра-



ховується у сумі 102 мільйона гривень.

Голова регіону Європи та Центральної Азії Шведського Червоного Хреста в Україні Андрей Еггstrand — Неацу відзначив тісну взаємодію та координацію на місцях для організації допомоги людям і наголосив на необхідності продовження цих зв'язків та

розширення співпраці у подальшому.

Дієвими у 2023 році були, зокрема, взаємодія волонтерів Червоного Хреста із рятувальниками Сумщини та їх внесок у посилення спроможності кризових служб нашого регіону, оперативне гуманітарне реагування на потреби мешканців

5-ти кілометрової прикордонної зони, робота мобільних медичних бригад Червоного Хреста, які надають медичну допомогу й доставку ліків у найвіддаленіші населені пункти, підтримка медичних та соціальних закладів, допомога переселенцям.

Серед пріоритетних ініціатив Шведського Червоного Хреста на поточний рік є також будівництво модульного містечка для внутрішньо переміщених осіб з прикордоння, яке планують звести у Сумах. Партнери повідомили, що в цьому році вони розраховують почати, принаймні, з декількох об'єктів — житлових та адмінбудівель. Паралельно ведеться робота щодо пошуку фінансового ресурсу для продовження будівництва.

## БЕЗПЕКА

## ЖИТЕЛЬКА СУМЩИНИ ЗДАВАЛА РОСІЇ МІСЦЯ ДИСЛОКАЦІЇ ЗСУ, БО «НАРОДИЛАСЬ У СРСР» І НЕ ХОТИЛА ДО ЄС

На суді підозрювана заявила, що вона ностальгує за СРСР, бо для неї це — «юність та молодість»

Жительку Сумщини засудили до 6 років позбавлення волі за те, що вона прославляла окупантів, а від березня до кінця липня 2023 року здавала росії місця дислокації ЗСУ та військової техніки. Про це йдеться у вирокі Сумського районного суду Сумської області.

За даними суду, жінка від квітня до червня 2022 року прославляла російську окупаційну армію за знищення Маріуполя та військової злочини в Україні. У березні 2023 року вона пішла ще далі — здавала блокпости,

позиції ЗСУ, місця дислокації військових та техніки у прикордонні на Сумщині.

Її дії тривали до кінця липня 2023 року, після чого жительку Сумщини задержали.

На суді підозрювана заявила, що вона ностальгує за СРСР, бо для неї це — «юність та молодість». Вона додала, що була проти вступу України до Євросоюзу та повторила російську пропаганду про «переворот 2014 року».

Вона визнала, що дійсно прославляла окупантів, зокрема лідера Чечні Кадирова, проте додала, що нібито «про Україну він нічого поганого не говорив». Жителька Сумщини також



заявила, що не передавала рф місця дислокації ЗСУ, а лише «спілкувалась з новим знайомим».

Суд критично поставився до свідчень підозрюваної.

Проаналізувавши матеріали справи суд визнав жінку винною за ч. 2 ст. 436-2, ч. 2 ст. 114-2 КК України та засудив до 6 років позбавлення волі без конфіскації майна.



Оголошення, реклама, інформація

1-КІМН.КВ.

**вул. Свободи 51**, заг. площа 32/17/6, 4 поверх, кутова, утеплена ззовні, газова колонка, підвал, косметичний ремонт. Т. 063-383-49-43

**вул. Бульварна, мкр-н «Капсуль»**, 2 поверх, є господарський блок капітальний. Т. 095-19-86-474, 050-58-09-112

2-КІМН.КВ.

**пров. Марата, 5/5 пов., некутова, дах у порядку, 2 балкони; с/п, лічильники на все; бойлер. Т. 050-134-12-81 (VIBER), 050-595-59-24.**

**Центр, 3 поверх, заг. площа 56,9 кв. м., велика кухня, прихожа, всі питання за телефоном. Т. 066-636-49-33**

**вул. Садовий бульвар**, заг. площа 49 кв. м., євроремонт, меблі та побутова техніка. Ціна договірна. Т. 095-335-28-50

**вул. Свемівська, 5/5 поверх, заг. площа 42,7 кв. м., кімнати ізольовані, газ. колонка, меблі, 2 балкони, лічильники, склопакети. Т. 099-430-59-67, 093-820-46-87**

**2-х кімн. кв., косметичний ремонт. Торг. Т. 066-750-39-15**

3-КІМН.КВ.

**пров. Щедрина 1, 1/5 поверх, євроремонт, лічильники, підвал, побутова техніка, меблі. Т. 067-884-52-47**

**вул. Бульварна 11, (мкр-н «Капсуль»), 4/5 поверх. Т. 099-724-80-64**

**вул. Шевченка, 2 поверх, не кутова, нове планування, балкон + лоджія, або здається. Т. 050-86-88-254**

**вул. Миру, 12, 8/9, пл. 64 кв. м, кухня 8 кв. м, санвузол окремих, кутова, потребує ремонту, ц. 13000 у.о. - 494000 грн. Т. 066-983-36-74**

**Мкр-н Локотки, заг. площа 53,4 кв. м., автономне опалення, пластикові вікна, ремонт, меблі, побутова техніка, сарай, підвал, господарські споруди, город. Ціна 14000 у.о.-532000 грн. Торг. Т. 096-085-35-39, 050-53-80-390**

**вул. Бульварна, євроремонт, власне опалення, лічильники, утеплена з середини та з вулиці, сарай, льох, балкон. Ціна 21000 у.о.-800000 грн. Т. 095-71-53-512**

**вул. Свободи, 15, 5/5 поверх будинку, ремонт даху. Або здаю. т. 066-870-20-56**

ОБМІН

**2-х кімн. кв., на 9-му поверсі, бойлер, лічильники, нові батареї на квартирі 2-х поверх. Т. 050-575-54-10**

КІМНАТИ

**вул. Чернігівська 15**, гуртожиток, 6 поверх, заг. площею 17 кв. м., недорого. Т. 097-931-68-69

**вул. Шевченка 14 а**, кімната в комунальній квартирі. Т. 096-269-46-87

**вул. Миру 7, 3/5 поверх, 18,3 кв.м., с/п, бр/двері, центр міста, приватизована. Ціна договірна. Т.096-774-24-43**

**вул. Знам'янська, 5 поверх, дах перекритий, заг. площа 18.1 кв. м, ск/пакети. Т. 099-738-68-20**

**Кімната 12 кв. м + лоджія 2,5 кв. м в 3-кім. кв. м-н Капсуль, співвласники не проживають, з подальшим викупом їхніх кімнат. Опалення платити як за 1-кім. кв. Є все для проживання: меблі, побутова техніка, бойлер. т. 068-58-397-48**

**КОМЕРЦІЙНА НЕРУХ.**

**Приміщення у центрі міста (кафе «Texas», 500 кв. м + додатково 200 кв. м земля під майбутню застройки. т. 098-33-55-805**

БУДИНКИ

У МІСТІ

**Р-н Молокозаводу, будинок, заг. площа 54 кв. м., погреб, сарай, газ. Дзвонити після 16-00. Т. 050-088-50-90**

**вул. О. Кобилянської**, біля молокозаводу, заг. площа 100 кв. м., 12 соток та гарний сад, 1 поверх, 4 спальні кімнати та кухня, санвузол в будинку, з меблями, світло, вода, газ в будинку. Ціна 18000 у.о.-700000 грн. Т. 050-382-09-56

**2 будинки в р-ні «МЖК».** Один 112 кв. м., газ, вода, опалення. Ціна 17000 у.о.-646000 грн. Другий 60 кв. м., котел дров'яний. Ціна 10000 у.о.-380000 грн. Земельні ділянки по 10 соток. Т. 063-956-56-40, 095-002-18-10

**вул. О. Кошевого**, заг. площа 60 кв. м., газ. Т. 050-22-40-403

У СЕЛІ

**с. Богданівка, центральна вулиця, 0,4 га, дерев'яний, газ, вода, 9 км від міста, надвірні споруди, під'їзд асфальтовано. Ціна 3000 у.о. - 114000 грн. т. 098-335-58-05**

**с. Дібрівка. Ціна 50000 грн, дерево та цегла б/в. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89**

**с. Погребки**, будинок для житла, під дачу, є господарські споруди, вода поруч, недалеко річка (100 м). Т. 098-006-40-82

**с. Лазарівка**, будинок, меблі, газ, вода у домі, 16 соток землі. Т. 096-902-20-48

**с. Собичеве**, будинок під дачу (житла), є господарські споруди, льох, 0,25 землі, вода поруч. Ціна договірна. Т. 067-735-09-83

САДИ

**ТОВ «Строитель», вул. Шалімова 2, приватизований будинок, цегляний № 45, льох, вода, світло, плодіві дерева, яблуня, груші, абрикос, вишня, куці смородини, порічка, виноград, малина, полуниця 6 соток землі. Можливо по договору через нотаріуса. Ціна 1600 у.о. - 70000 грн. Документи на продаж оформлені по новому з оцінкою землі. Сад оброблений, готовий для продажу. Торг. Т. 095-02-77-986 ( з 19 до 21)**

**ІНСТРУМЕНТ ЦЕНТР**  
 Офіційний дилер «Роберт Бош ЛТД» ТОВ «АНДРЕАС ШТІЛЬ»  
**BOSCH STIHL ФУОПЕНТ Makita**  
 Перфоратори, дрилі, болгарки, лобзики, рубанки, стрічкові, вібраційні і ексцентрикові шліфмашини, фрезери, електропилки. Акумуляторний інструмент. Увесь спектр бензомоторної техніки. Більше 1000 найменувань витратних матеріалів та допоміжного приладдя  
 м. Шостка, вул. Свободи, м-н «Інструмент Центр»  
 Т. (05449) 7-19-44, (050) 300-77-21  
 email: el\_inst@ukr.net

**Сад 5-й масив, 1 зупинка, світло, вода, земля переорана, удобрена. Недорого. Т. 097-264-26-35**

АВТОРИНОК

**DAEWOO LANOS** поляк, об'єм двигуна 1.5, газ/бензин, на ходу. Дзвонити після 16-00. Т. 050-088-50-90

МОТО, ВЕЛО

**Мотоцикл «Мінськ»** на запчастини, з документами. Ціна 5000 грн, велосипед «Мінськ». Ціна 2000 грн, велосипед гірський. Ціна 2800 грн, велосипед дитячий. Ціна 300 грн. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

**Велосипед чоловічий, жіночий, рама на велосипед, велосипед гірський, колеса на 26. т. 068-924-17-15**

**Мопед «Viper Чопер»** в чудовому стані, все працює, є номер, документи зареєстровані. Електромопед (велосипед) 2023 року випуску в чудовому стані, акумулятор новий 500 Вт, з документами. Т. 096-036-44-58, 050-579-36-85

**Велосипед жіночий** у відмінному стані. Ціна 1500 грн. Т. 067-009-27-31

**Мотоцикл «SABUR»**, об'єм двигуна 150 куб. см, на ходу, пробіг 12600 км, б/в, з переформленням. Ціна 20000 грн., або обмін на скутер чи мопед Китай з доплатою. Т. 098-731-90-68

ЗАПЧАСТИНИ

**Велокамери 2 шт. 16x1.75/2.125. т. 066-604-04-55**

**Диски ВАЗ** на 13, на 14, диски «Ланос», «Шевроле Авео», «Опель» на 14 - 4x100, резина на 13, на 14, камери «Москвич», диски колпаки. т. 068-924-17-15

**MT3-80, блок двигуна**, картер блока, корзина, мала циліндричка+стакан, диференціал та інше. Т. 050-819-59-23

**Тосол А-40**, фарба чорна, сіра 15 грн/л, розчинник 646, 647, 650, сольвент, змивка старої фарби, бочка 200 л, канистра 5-20 л, єврокуб 1000 л. т. 095-500-88-48

ПОБУТОВА ТЕХНІКА

**Роутер 4 шт., за ціною одного. Ціна 400 грн.Т. 097-610-01-11**

**Принтер кольоровий «Epson», потребує незначного ремонту, ціна договірна. Т. 097-610-01-11**

**Процесор Intel Core i3 3220 Socket 1155, кількість ядер/потоків: 2/4, тактова частота 3.3 ГГц, відео: Intel HD 2500. Ціна 300 грн. Т. 096-951-21-28**

**Телевізор, ел.чайники, ел. вентилятор, подрібнювач, все б/в, недорого. Т. 096-402-05-39, 066-63-64-933**

**Телевізор «МІСТЕРИ», ел. обігрівач, ел. чайник, посуд, журнал. стіл все б/в, недорого. Т. 096-402-05-39, 066-63-64-933**

**СКЛАД ПИЛОМАТЕРІАЛІВ**  
 РЕАЛІЗУЄ:  
**БАЛКА. БРУС. ДОШКА. ШАЛІВКА. РЕЙКА монтажна. ВАГОНКА** сосна, вільха, липа  
**ДОШКА** для підлоги (суха, шпунтована).  
**БЛОК-ХАУЗ ШТАКЕТНІ ПАРКАНИ** +дубові стовпчики.  
**ВИГОТОВИМО**  
 → дерев'яний туалет  
 → літній душ  
 ЗАВЖДИ ДОСТАВКА В НАЙНОВІШІ ТА НА ЗАМОВЛЕННЯ  
**Т. 096-947-86-71**

**ФАРБА ЧОРНА, сіра, 15 грн/л, сольвент, уайт-спірит, розчинник 646, 647, 650, акриловий, бочка 200 л, канистра 5-20 л, єврокуб 1000 л**  
**т. 095-500-88-48, 096-914-20-66**

**Антенна для Т-2** універсальна, кімнатна, подовжувач для антенного дроту кімн. антени. Ціна договірна. Т. 096-694-16-02

**Холодильник «СТІНОЛ», у робочому стані. Ціна 1500 грн. Т. 098-91-44-374**

**Самовар 10 л, на дровах білий, самовар електричний 3 л, пральна машинка «Рига»-1500 грн, центрифуга-1000 грн. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89**

**Музичний центр з карооке «Самсунг max KG 650» у відмінному стані на 3 диски AM TA FM, 2 підкасетники, 2 колонки, 2 мікрофона, диск-3100 пісень, альбом. Ціна 2200 грн. Т. 067-009-27-31**

**Ноутбук «Lenovo» у робочому стані. Ціна 2500 грн. Т. 099-353-02-82**

Для проходження військової служби за контрактом у військовій частині збройних сил України на посадах:

- Оператора БПЛА;
- Програміст;
- Спеціаліст з технічного обслуговування БПЛА.

**ШОСТКИНСЬКИЙ РАЙОННИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР КОМПЛЕКТУВАННЯ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ ЗАПРОШУЄ:**  
**вмотивованих, сильних, відданих Батьківщині та сміливих призовників віком від 21 до 27 років які раніше не проходили військовою службу, військовослужбовців запасу віком до 45 років.**

**Основні соціальні та матеріальні пільги:**  
 - щомісячне грошове забезпечення військовослужбовців за контрактом складає від 20500

грн., а в частинах ДШВ, ССО та морської піхоти від 23000 грн., щомісячна додаткова виплата під час воєнного стану 30000 грн. та 100000 грн. за безпосередню участь у бойових діях;  
 - навчання на військово-обліковій спеціальності за кордоном (Англія, Німеччина, Франція);  
 - одноразова виплата за підписання першого контракту у розмірі 20000 грн.;  
 - харчування за рахунок держави;  
 - безкоштовне медичне обслуговування для військовослужбовців у закладах охорони здоров'я Збройних Сил України;



- пільгове санаторно-курортне лікування військовослужбовців та членів їх сімей;  
 - значно вищий ніж у цивільному секторі розмір пенсійного забезпечення та можливість його отримання з 43-х років;  
 - можливість отримання вищої освіти за рахунок держави зі збереженням зарплати протягом всього терміну навчання;  
 - забезпечення службовим житлом або виплата коштів за підняном житла;  
 - позачергове отримання житла;  
 - збереження робочого місця на весь період служби;

- контракт укладається на строк від 3 до 10 років або до кінця особливого періоду;  
 - можливість отримати більше 20-ти пільг не тільки на час проходження служби, а й на все життя.

**За більш детальною інформацією просимо звертатися до Шосткинського РТЦК та СП за адресою: м. Шостка, вул. Свободи, буд. 61, кабінет № 105, телефон 2-30-08, 7-24-58. 0992711930 – сержант О. ЧЕПЕЛА.**

**ШАНС 2024**

**ОФОРМИТЬ ПЕРЕДПЛАТУ**

**1 міс. - 72.00 грн**  
**3 міс. - 216.00 грн**  
**6 міс. - 432.00 грн**

**індекс 21518**



Читайте електронну версію газети «ШАНС» на сайті

**www.shostkashans92.wixsite.com/shans**



САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я
10 лютого, м. Шостка, вул. Миру, 10А, готель «Твій дім». Початок о 10.00
ЛІКУВАННЯ АЛКОГОЛІЗМУ ТАБАКОКУРІННЯ ЗАЙВОЇ ВАГИ НЕВРОЗІВ
Відомий в Україні лікар-психотерапевт вищої категорії
Ілляшенко Петро Михайлович
Гарантія. Анонімність. Безпечність. Довіряйте професіоналам

ЛАПАРОСКОПІЧНІ ОПЕРАЦІЇ (БЕЗ РОЗРІЗУ ЖИВОТА)
з приводу жовчно-кам'яної хвороби (камні у жовчному міхурі);
поліпів жовчного міхура
гриж черевної стінки: пахових, пупових, післяопераційних із застосуванням сітки
варикозного розширення вен нижніх кінцівок.
Хірург Цілух Василь Михайлович
ПРОВЕДЕННЯ ГАСТРОСКОПІЇ ТА КОЛОНОСКОПІЇ
м.Короп, вул.Чернігівська, 56 Центрального району лікарня
т. 097-394-30-57; 050-95-35-539

ЯКІСНА РЕСТАВРАЦІЯ ВАНН
Т. 067-175-30-54, 095-029-51-87

Холодильник «Норд», б/в. Ціна 3000 грн. Т. 066-290-12-73
Телевізор «LG» 54 см-400 грн., «SAMSUNG» новий пульт-500 грн 54 см, все в гарному стані. Гарантія. Т. 096-078-41-43
Тонер Т-2 38 каналів ТБ, новий на гарантії. Телевізор кольоровий 37 см. Ціна 300 грн, трансформатор 200 Вт, 220/118Т. Т. 099-164-07-80, 068-957-67-45

Смартфон «HONOR X6A» новий на гарантії, екран 6.6 дюймів, 4/128 Гб, камера 50 Мрх, батарея 5200 Мах, захисне скло. Ціна 5000 грн. Т. 098-731-90-68

Диван, стан нового, спальне місце 190х160 см. Диван-крісло, спальне місце 190х78 (стан нового). Продаж у зв'язку з відходом. Т. 095-335-28-50
Ліжко, диван, диван-малятка, шафа, тумби, кух. стіл, табурети, комод, шафа 3-дверна.т. 068-58-397-48

Поросята. Т. 067-526-15-74
Відадам щученя в добрі руки. Т. 095-105-46-77
Кроли різних порід, вік 1-1.5 місяці. Ціна за домолюбеністю. Т. 066-162-92-60
Поросята в єтнамській, вік 2.5 місяці. Ціна договірна. Т. 063-378-56-49

Сіно польове в тюках. т. 095-48-44-677
Кормовий буряк. Т. 097-773-60-43
Зерно-пшениця. Т. 098-411-93-89

М'ясокомбінат м. Харків ПОСТІЙНО ДОРОГО ЗАКУПОВУЄ
Корів, биків, телиць. Коней. Вагою понад 250 кг живої ваги Лошат вагою понад 200 кг
Вивіз худоби живцем
Тел.(Павло): 097-965-67-64 066-105-74-53
050-300-97-74 098-005-92-32

М'ясопереробне підприємство м. Харків
на вигідних умовах закуповує
ВРХ, КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ
Т. 098-978-37-05 066-869-07-51

М'ясоХарків ПОСТІЙНО ДОРОГО ЗАКУПОВУЄ
ВРХ, КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ
Живою вагою від 100 кг. Вивіз скота живцем.
Т. 097-239-21-22 099-544-74-79
066-869-07-51 098-978-37-05

Тел.: (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber), e-mail: shostkashans92@gmail.com,

МЕДИЧНА ПРАКТИКА ГАСТРОЕНТЕРОЛОГ
лікар вищої категорії СІРКО
Віктор Петрович
Лікування і діагностика захворювань шлунка, кишечника, печінки, підшлункової залози
Прийом з 8.00 - 10.00 пн-пт м. Шостка, вул. Марата, 23 (дитяча лікарня, 2 поверх)
Т. 099-616-46-67

Ультра Мед діагностичний та медичний кабінети
ПІВОВАРОВ Олександр Олександрович
лікар ультразвукової діагностики вищої категорії
ОБЛАДНАННЯ ЕКСПЕРТНОГО КЛАСУ
м. Шостка, вул. Грушевського (Луначарського), 1.
Т. (05449) 7-14-21, 068-395-06-41, 063-502-37-07, 095-617-18-76

ВАНТАЖНІ перевезення по місту, району, області:
ГАЗЕЛЬ борт, тент, 2 тони, довжина кузова 3 м.
Т. 068-957-55-32, 066-496-38-66

Голови диска до супутникової антени-диск, сплит, тюнер. Ціна договірна, радіатор суш.ка, рушників до ванної кімнати. Ціна 500 грн. Т. 096-464-54-72
Фарба чорна, сіра 15 грн/л, розчинник 646, 647, 650, Р-4, сольвент, уайт-спирит, змивка старої фарби, бочка 200 л, канистра 5-20 л, єврокуб 1000 л. Т. 095-500-88-48

Ел. машинка для стрижки «Комета», 150 грн, диск-пилка для циркулярки 100 грн, фреза по металу 20 зуб, д. 32 та 100 мм - 150 грн, ножі для циркуляри дов. 250 мм - 60 грн/шт, політна по дер. - 20 грн. т. 067-009-27-31
Санчата дитячі зі спинкою, сталеві 150 грн, дріль ручна, колворот, ел. випалювач по дереву, цвяходер (фомка), свердла, плашки, мітчики, велосипед жіночий у відмінному стані, 1500 грн. т. 067-009-27-31
Ремонт холодильників та морозильників. Якість, гарантія. Св-во В01№591126 від 04.07.2003 р. Будьте уважні у виборі майстра! Т. 099-166-71-30, 097-056-68-32

Бригада фахівців виконає: демонтаж, монтаж стін, підлоги, стелі, ремонт квартир, офісів, будинків під ключ та підсобні роботи. Ціна договірна. Т. 097-923-88-67, 099-611-79-98

Англійська мова для дітей та дорослих. Я-дипломований викладач з англійської мови. Навчання дітей та дорослих онлайн. Досвід викладання: 9 років. Використовую інтерактивні методи навчання: сучасні підручники за програмою Cambridge, відео та аудіо матеріали. Ціна заняття-300 грн. Viber/Telegram. Т. 050-764-83-311

Професійно оздоблювальні роботи. Шпаклівка, штукатурка, стяжка, електрика, сантехніка, установка дверей та інші роботи. Вивіз сміття. Т. 099-611-79-98, 097-923-88-67

М'ЯСОКОМБІНАТ закуповує дорого КРС (корови, бички, телички, коней) живою вагою через ваги
096-388-38-39
050-90-10-40
050-580-55-01
098-260-89-09

сайт: shostkashans92.wixsite.com/shans

QR-КОД
ШАНС
РОЗКЛАД РУХУ МАРШРУТОК
ВАРІЄТЬ ПРОДУКТ ПЛАНІВАННЯ
Т. 097-59-29-424

Оренда комбайна. Надаємо послуги по збиранню зернових культур, соняшника та кукурудзи. Т. 066-121-37-00, 067-214-86-84

Токанні роботи, реставрація систем посадок з допомогою зварювання. Т. 099-955-19-35

КУПЛЮ Фотоапарати, об'єктиви, медалі та посвідчення, паперові гроші та монети старого зразку, військової форми, торшер, патефон, етажерку, спінінг, шахи, муз. інструменти; р/прим'ямі; вимірвальні прилади та рибальська блешня Т. 067-477-38-48

Ремонт. Штукатурка, шпаклівка, фарбування, стяжка, плитка, гіпсокартон та інше. Т. 068-797-75-77

Принтер лазерний ч/б, б/в; недорого. Т. 050-595-59-24

КУПЛЮ НЕДОБУВАНИЙ БУДИНОК в м. Шостка Т. 067-540-56-46

ЗАКУПОВУЄМО МЕД від 300 кг Т. 095-245-12-83 (Віктор Володимирович)

КУПЛЮ МАКУЛАТУРУ ДОРОГО Т. 066-108-26-68

БАК С А Б Л У К Б
Ш О К О Л А Д Р Р К У
П І А Л А Б О Г А Т І Р
М А Т А С І Я М О Н Е Т А
Р Л П Н
С А Л Ю Т В І Д П О В І Д І А П О Ш
А Р Ш И Н Н А К О Р О П
Ю Н І Г О Р
А К Т Н К У М І С Е А
З О Л О Т О А Т Р А
А Р И К Б А С К Е Т Б О Л
К А С А Р Н К П А Р
Т У Р А А Т Н О Т А
К П С О Л О М А І О
О С К А Р М У Л А Т Д А Н
Л О Д І Д З Е Р О Л І
А Н І Й Б А Г А М И І Я

Подавайте оголошення онлайн, не виходячи з дому - ШАНС на сайті газети

www.shostkashans92.wixsite.com/shans
Дзвоніть за тел.: 097-59-29-424 (Viber) - Бережіть себе та рідних!

Тел.: (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber), e-mail: shostkashans92@gmail.com,

ПОТРІБНІ ОПЕРАТОР на автоматичну пилораму, з/п від 45000 грн/міс.;
РОБІТНИКИ на деревообробні верстати;
ТРАКТОРИСТ з д/р, ЗВАРЮВАЛЬНИК
Т. 066-811-53-54, 096-82-45-895

ПОТРІБНІ ОПЕРАТОРИ СУС, с/г техніки (комбайн/трактор), комбайнер, механізатор, тракторист, бажано з д/р. Т. 066-121-37-00, 067-214-86-84

ПОТРІБНІ ВОДІЇ далекобійники. Т. 066-983-07-40 (у роб. час)

ПОТРІБНІ юрист з досвідом роботи Т. 095-304-40-30

ПОТРІБНІ механік на підприємство. Т. 067-983-04-77

ПОТРІБНІ охоронник в приватній будинку. Т. 050-073-49-60

ПОТРІБНІ вантажники, різноробочі. Т. 095-731-64-86, з 9 до 17

Здам привчення 42 кв. м по вул. Знам'янській Т. 067-540-56-46

Дорого пух-перо, перини, подушки, кролячі смужки, статуетки українські, годинники механічні. Т. 068-741-58-50, 067-725-39-56

Замані затискачі без гвинта, без гайки, або відремонтую. Т. 099-955-19-35

ЗДАЮ Будинок в с. Вороніж. Центр, газ, вода, душ, гаряча вода, каналізація, на тривалий термін. Т. 097-00-30-453

ШУКАЮ РОБОТУ Охоронник на автостоянку по вул. Свєміської 8Б, бажано пенсіонер без шк/зв. т. 066-911-66-07

ПОВІДОМЛЕННЯ Загублений паспорт на ім'я Пилипець Сергій Михайлович та індивідуальний код. Прошу повернути за винагороду. Т. 095-880-40-15

п/п Ракитянський Пам'ятники
Вироби з граніту
Вироби з бестону (плитка тротуарна, килиць, бордюри, горози)
Послуги білярші
м.Кролевець, вул. Василя Стуса, 9-Б
м.Шостка, вул. Прорізна, 4
Телефон в Кролевець: 097-398-80-89, 067-782-45-80, 097-598-78-74
Телефон в Шостці: 095-633-48-67
http://rakityansky.com.ua e-mail: Rokitjanski@ukr.net

сайт: shostkashans92.wixsite.com/shans

РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН (автомат)
т. 067-78-755-78 066-21-41-321
Якісно, недорого, без вихідних

ПОТРІБНІ охоронники на завод
Житло, харчування надається. З/п від 8500-10000 грн. Т. 068-127-46-76, 099-743-36-79

ПОТРІБНІ на СТО працівник з досвідом роботи в малярній сфері. Зварювальні роботи, фарбування, рихтовка, шпаклівка. Т. 068-457-27-68

ПОТРІБНА бригада на заготовку дров. Т. 067-542-23-13

ПОТРІБНІ пилорамники, підсобники, укладачі/пилці, опалювач та водій кат. «С», «Б». Т. 099-660-88-66

На підприємство ПОТРІБНІ зварювальник, токарь, механік. Т. 068-21-99-450

ПОТРІБНІ різноробочі, пасічник, тракторист, бензопильник. Можна працювати вахтовим методом. Т. 067-542-23-13 (Viber)

МІСЦЕ ДЛЯ ВАШОГО ОГолошення

ДО УВАГИ АБОНЕНТІВ: 6354, 6387, 6423, 6434 - Вас очікують листи у редакції.

Листи для абонентів висилайте за адресою: м. Шостка, вул. Січнева, 2/25, «Шанс», «Служба знайомств», Абоненту №...

п/п Ракитянський Пам'ятники

Акційні комплекти -20%! Офорулення зворотньої сторони - У ПОДАРУНОК!
Огради металеві, столи, лавки, тротуарна плитка, виготовлення та встановлення. працюємо в телефонному режимі

сайт: shostkashans92.wixsite.com/shans



Вівторок, 6 лютого

Table with TV schedule for Tuesday, Feb 6. Columns include time slots (00:15, 02:25, etc.), channel names (СТБ, ТЕТ, 1+1 УКРАЇНА), and program titles (Інформаційно-розважальна програма, Міняю жінку, etc.).

Table with TV schedule for Tuesday, Feb 6. Columns include time slots (00:30, 01:30, etc.), channel names (НТН, ПЛЮСПЛЮС, 2+2), and program titles (Випадковий свідок, Правда життя, Професійні байки, etc.).

Table with TV schedule for Tuesday, Feb 6. Columns include time slots (16:25, 16:50, etc.), channel names (ПЛЮСПЛЮС, ПІКСЕЛЬ, ENTER-ФІЛЬМ, КІ), and program titles (Знімала мама, Світ чекає на відкриття, Казка з татом, etc.).

Table with TV schedule for Tuesday, Feb 6. Columns include time slots (16:00, 16:30, etc.), channel names (ПЛЮСПЛЮС, ПІКСЕЛЬ, ENTER-ФІЛЬМ, КІ), and program titles (Кафе Баттербін, Морські пригоди Сантьяго, Близькість машини, etc.).

Table with TV schedule for Tuesday, Feb 6. Columns include time slots (17:55, 20:00, etc.), channel names (FILM.UA DRAMA, XSPORT, БІГУДІ), and program titles (Баскетбол. Чемпіонат України, Суперліга Favbet, etc.).

Середа, 7 лютого

Table with TV schedule for Wednesday, Feb 7. Columns include time slots (00:10, 02:15, etc.), channel names (СТБ, ТЕТ, 1+1 УКРАЇНА), and program titles (Інформаційно-розважальна програма, Міняю жінку, etc.).

Table with TV schedule for Wednesday, Feb 7. Columns include time slots (00:25, 01:30, etc.), channel names (НТН, ПЛЮСПЛЮС, 2+2), and program titles (Випадковий свідок, Правда життя, Професійні байки, etc.).

Table with TV schedule for Wednesday, Feb 7. Columns include time slots (16:25, 16:50, etc.), channel names (ПЛЮСПЛЮС, ПІКСЕЛЬ, ENTER-ФІЛЬМ, КІ), and program titles (Знімала мама, Світ чекає на відкриття, Казка з татом, etc.).

Table with TV schedule for Wednesday, Feb 7. Columns include time slots (17:00, 17:30, etc.), channel names (ПЛЮСПЛЮС, ПІКСЕЛЬ, ENTER-ФІЛЬМ, КІ), and program titles (Близькість машини, Морські пригоди Сантьяго, Близькість машини, etc.).

Table with TV schedule for Wednesday, Feb 7. Columns include time slots (21:25, 23:50, etc.), channel names (FILM.UA DRAMA, XSPORT, БІГУДІ), and program titles (Гандбол. Чемпіонат Німеччини, Кіль-Магдебург, etc.).

Четвер, 8 лютого

Table with TV schedule for Thursday, Feb 8. Columns include time slots (00:10, 02:20, etc.), channel names (СТБ, ТЕТ, 1+1 УКРАЇНА), and program titles (Інформаційно-розважальна програма, Міняю жінку, etc.).

Table with TV schedule for Thursday, Feb 8. Columns include time slots (02:35, 04:10, etc.), channel names (НТН, ПЛЮСПЛЮС, 2+2), and program titles (Речовий доказ, Світ чекає на відкриття, Казка з татом, etc.).

Table with TV schedule for Thursday, Feb 8. Columns include time slots (15:45, 17:20, etc.), channel names (ПЛЮСПЛЮС, ПІКСЕЛЬ, ENTER-ФІЛЬМ, КІ), and program titles (Так не буває, Орел і Решка, Дайджест, etc.).

Table with TV schedule for Thursday, Feb 8. Columns include time slots (16:30, 17:00, etc.), channel names (ПЛЮСПЛЮС, ПІКСЕЛЬ, ENTER-ФІЛЬМ, КІ), and program titles (Морські пригоди Сантьяго, Близькість машини, Морські пригоди Сантьяго, etc.).

Table with TV schedule for Thursday, Feb 8. Columns include time slots (22:35, 23:20, etc.), channel names (FILM.UA DRAMA, XSPORT, БІГУДІ), and program titles (Суто англійські вбивства, Гучна справа, etc.).



П'ятниця, 9 лютого

Table with TV program listings for Friday, February 9. Columns include time slots, program titles, and channel information. Categories like STB, TET, and NTN are used to group related programs.

Субота, 10 лютого

Table with TV program listings for Saturday, February 10. Includes various programs and channels, with categories like STB, TET, and NTN.

Неділя, 11 лютого

Table with TV program listings for Sunday, February 11. Features a wide variety of programs and channels, categorized by STB, TET, and NTN.



# Гороскоп з 05.02 до 11.02.2024



## ОВЕН

Овнам цього тижня варто виявляти особливу обережність у спілкуванні. Можливі непередбачені ситуації, тож краще тримати дистанцію і не розкривати надто багато особистої інформації.



## ТЕЛЕЦЬ

Складнощі в управлінні емоціями будуть актуальні цього тижня. Важливо навчитися розпізнавати свої почуття. Зверніть увагу на внутрішні переживання і знайдіть здорові способи справлятися з ними.



## БЛИЗНЮКИ

Цього тижня у Близнюків будуть як підйоми, так і поразки. Важливо пам'ятати, кожен досвід приносить уроки, і навіть невдачі можуть стати джерелом цінного досвіду. Будьте готові до змін.



## РАК

Присвятіть час фізичній активності, правильному харчуванню та відпочинку. Це допоможе вам підтримувати баланс і відчувати себе бадьоріше та енергійніше.



## ЛЕВ

Цей тиждень надає Левам чудову можливість для врегулювання старих образ. Будьте відкритими до розмови та готовими прощати. Завершення старих конфліктів допоможе вам звільнитися від зайвого вантажу.



## ДІВА

На цьому тижні приділіть час тому, що приносить вам задоволення. Будьте уважні до своїх хобі, інтересів та розваг. Цей час також підходить для спілкування з близькими та поділу радістю з оточуючими.



## ТЕРЕЗИ

Несподівана зустріч буде яскравим моментом цього тижня для Терезів. Будьте відкритими до нових знайомств та можливостей. Можливо, хтось із минулого знову з'явиться у вашому житті, приносячи із собою цікаві події та перспективи.



## СКОРПІОН

Чекайте на приємні сюрпризи від близьких цього тижня. Ваші стосунки можуть стати ще ближчими, а увага, яку вам приділять, подарує радість та задоволення. Будьте відкриті до теплих моментів.



## СТРІЛЕЦЬ

Стрільці, цей тиждень – не найкращий час для глобальних змін. Зосередьтеся на поточних завданнях і спробуйте не вплутуватись у надто складні та ризиковані сценарії. Це момент для стабільності та спокою.



## КОЗЕРІГ

Зараз найкращий час, щоб приділити увагу сімейним відносинам. Можливо, ви знайдете нові способи покращення ваших взаємин із близькими. Проведіть час у родинному колі, діліться почуттями і підтримуйте один одного.



## ВОДОЛІИ

Чекайте на приємні сюрпризи від рідних і близьких цього тижня. Подарунки та увага оточуючих створять атмосферу тепла та радості. Будьте готові до приємних моментів.



## РИБИ

Зосередьтеся на вирішенні питань та завдань, які ви давно відкладали. Цей тиждень надає можливість взятися за те, що давно залишалось в тіні. Будьте рішучими для покращення свого життя.

Продукт з какао	Ріке тісто	Чай	Патрісія	Шіроку зозулі
Широка чаша без ручки	Шарф	Польова квітка	Дика яблуна	Хіміч. елемент
Перемога в шахах	Матроскін	Пугачова	Ахат	Сильний чоловік
Фейсверк	Сумка туриста	Річка в Італії	Розмінка грошова одиниця	Укр. танець
Др.-рус. міра довж.	П'ятикнижжя	Вітнінок	Ядерне паливо	Чолов. голос
Дорогий метал	Частина місяця	Місяць	Карликовий кінь	Чолов. ім'я
Канал для зрошення	Довгий відросток перла	Шахова фігура	Морський ссавець	Річкова риба
Ошадна	Американська нагорода	Бджол. сім'я	Вулкан на Філіппінах	Густина
Частина авто	Американська нагорода	Бджол. сім'я	Місто в КНДР	Чолов. ім'я
Йоншкар	Американська нагорода	Бджол. сім'я	Місто в КНДР	Напій з кобличого молока
	Річка в Франції	Батько батька	Місто в КНДР	Судина
	Лорак	Острів Центральної Америки	Місто в КНДР	Віріст на лапі півня

## РЕКЛАМА В ГАЗЕТІ

Т. (05449) 4-03-33,  
097-59-29-424  
(viber)

Обласна суспільно-ділова газета

**ШАНС** №6 6.02.2024 передплатний індекс 21518

Засновник, видавець, головний редактор **ЛЮБОВ БАРАБАШ**  
Адреса: 41100, Сумська обл., м. Шостка, вул. Січнева, 2/25, т. (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber)  
e-mail: shostkashans92@gmail.com

Видається з вересня 1992 р. Виходить один раз на тиждень.  
Газету віддруковано у ФОП Колотуша С. В.  
м. Шостка, вул. Свободи, 69.  
Підписано до друку 5.02.2024 р. Зам. № 442. Тираж 3000.  
За якість друку відповідальність несе друкарня.

Ідентифікатор медіа в Реєстрі: R30-01910, рішення №1220 від 31.10.2023 р.

## «ТРИ ТОЛСТЯКА»

МЕТАЛЕВІ ДВЕРІ, НАТЯЖНІ СТЕГЛІ

### БАЛКОНИ, ВІКНА, ЛОДЖІЇ (під ключ)

ПРОГРАМА «еВідновлення»

Ціна від виробника. [www.tri-tolstyaka.com.ua](http://www.tri-tolstyaka.com.ua)

м. Шостка, вул. Свободи, 24 (099) 224 07 05, (068) 212 85 90  
вул. Цюлковського, 8 (097) 563 23 70, (050) 307 07 20  
м. Ямпіль, б-р Ювілейний, 4 (066) 247 08 92, (068) 080 28 73

## БАНАНОВИЙ «СМЕТАНИК» БЕЗ ВИПІЧКИ

Іноді хочеться приготувати щось смачненьке, але не витратити на це купу часу. Спробуйте зробити банановий «Сметанник» - цей неймовірно смачний торт без випічки точно стане вашим улюбленим.

**ІНГРЕДІЄНТИ:**

- 600 грамів пряників;
- 4 банани;
- 800 грамів сметани 30% жирності;
- 150 грамів кокосової стружки;
- 90 грамів шоколаду;
- 150 грамів цукрової пудри.



**СПОСІБ ПРИГОТУВАННЯ:**  
Обережно змішайте цукрову пудру зі сметаною, збивати не потрібно, просто перемішайте інгредієнти. Важливо додавати саме пудру, тому що зі звичайним цукром крем може «поплисти».

Наріжте банани (маленькими кільцями) та пряники - їх можна просто розрізати уздовж, аби розділити на дві частини. Потім починайте збирати торт.

Застеліть велику миску звичайною харчовою плівкою. Беріть багато плівки, аби потім ви могли закрити нею торт зверху.

Спочатку викладіть шар густої сметани, потім викладіть банани, а після цього - пряники. Шари потрібно пересипати кокосовою стружкою. Повторюйте шари, поки не закіняться інгредієнти.

Накрийте торт плівкою та дайте йому настоятися приблизно 3 години при кімнатній температурі. Після цього не поспішайте діставати десерт з миски. Він має «відпочити» ще й у холодильнику, приблизно 2-3 години. Лише тоді «коржі» з пряників просочаться кремом, а сам торт буде тримати форму.

Обережно вийміть «Сметанник» на тарілку. Торт потрібно повернути. Зверху прикрашайте його натертим шоколадом.

## погода

	Середа 7 лютого	Четвер 8 лютого	П'ятниця 9 лютого	Субота 10 лютого	Неділя 11 лютого	Понеділок 12 лютого	Вівторок 13 лютого
ніч	-1	-5	-8	-3	+2	+3	+4
день	+5	-1	-1	+2	+7	+9	+10
склад	спадючий IV чверть 26	спадючий IV чверть 27	спадючий IV чверть 28	МОЛОДИК 1	зростаючий I чверть 2	зростаючий I чверть 3	зростаючий I чверть 4
місячний день	місячний день	місячний день	місячний день	місячний день	місячний день	місячний день	місячний день
схід	7:14	7:12	7:10	7:09	7:07	7:05	7:03
захід	16:45	16:47	16:49	16:51	16:53	16:55	16:56
тривалість дня	9:31	9:35	9:38	9:42	9:45	9:49	9:53

## ШАНС КУПОН 2024 р

обласна суспільно-ділова газета

Рубрика: \_\_\_\_\_ №6

Текст: \_\_\_\_\_

В газеті не друкується

П.І.Б. \_\_\_\_\_

Адреса і телефон \_\_\_\_\_

Дата \_\_\_\_\_

Підпис \_\_\_\_\_

ТЕКСТ ПИСАТИ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ до 15 слів

Купони дійсні протягом 3-х років.

Адреса: м. Шостка, вул. Січнева, 2/25 т. 097-59-29-424 Viber

сайт: <https://shostkashans92.wixsite.com/shans>  
Для нотаток редакції: